

2023/2024.

КОНКУРС



МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

Студентски трг 16

Телефон: (011) 2027-801, 2027-811

E-mail: matf@matf.bg.ac.rs

Интернет адреса: www.matf.bg.ac.rs



УНИВЕРЗИТЕТ
БЕОГРАДУ

Одлуком Владе Републике Србије (“Службени гласник РС”, број 50/2023) Факултету је одобрен упис 330 студената финансираних из буџета на прву годину основних академских студија.

Наведеном Одлуком Владе, Факултет је добио додатна буџетска места за студенте припаднике ромске националности (3 места) и студенте са инвалидитетом (3 места).

Број самофинансирајућих студената ће бити умањен на оним студијским програмима на којима остваре право уписа студенти ромске националности и студенти са инвалидитетом.

Одлуком Владе Републике Србије утврђен је број кандидата држављана Републике Србије који су у школској 2022/2023. години средњу школу завршили у иностранству који се може уписати на терет буџета (3 места за Факултет).

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ ЗА КОЈЕ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ:

Основне академске студије:

Математика (240 ЕСПБ)

Информатика (240 ЕСПБ)

Астрономија и астрофизика (240 ЕСПБ)

БРОЈ СТУДЕНАТА:

	буџет	самофинансирајући
Математика	205	45
Информатика	105	55
Астрономија и астрофизика	20	5

УСЛОВИ КОНКУРСА:

За упис у прву годину основних академских студија које реализује Универзитет, односно факултет могу да се пријаве кандидати који су завршили гимназију или четворогодишњу средњу стручну школу.

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА:

Редослед кандидата за упис у прву годину утврђује се на основу општег успеха постигнутог у средњем образовању и резултата постигнутих на пријемном испиту.

Кандидат за упис на студијски програм може остварити највише 100 бодова и то по основу општег успеха у средњој школи и по основу резултата постигнутог на пријемном испиту.

Под општим успехом у средњој школи подразумева се збир просечних оцена у сваком разреду средње школе помножен са два. По овом основу кандидат може стећи најмање 16, а највише 40 бодова. Општи успех у средњој школи рачуна се заокруживањем на две децимале.

На пријемном испиту кандидат може стећи од 0 до 60 бодова.

Кандидати који су у трећем и четвртном разреду средње школе освојили једну од прве три награде на државним такмичењима из математике, информатике или астрономије, које организује Министарство просвете, науке и технолошког развоја или на међународном такмичењу из математике, ослобођени су пријемног испита и признаје им се максималан број бодова на пријемном испиту (60).

О вредновању и рангирању такмичења и остварених резултата на такмичењима одлучује уписна комисија факултета и све информације ће бити доступне на сајту Математичког факултета.

У тренутку уписивања кандидати бирају студијски програм и модул, у складу са објављеним квотама. Првенство при упису и избору студијског програма и модула имају боље ранжирани кандидати.

У случају да преостане слободних места, прву годину основних студија на Математичком факултету ће моћи да уписују и кандидати који су се пријавили на конкурс на другим факултетима Универзитета у Београду, уколико уписна комисија Математичког факултета закључи да кандидат задовољава све услове конкурса и да пријемни испит који је кандидат полагао одговара неопходном пријемном испиту на Математичком факултету.

Остали услови Конкурса су исти као општи услови Конкурса Универзитета у Београду.

ПРИЈЕМНИ ИСПИТ:

Кандидати полажу пријемни испит из математике, који носи 60 бодова. Ако кандидат, који није ослобођен полагања пријемног испита, не изађе на пријемни испит, губи право уписа.

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ:

Висина школарине за држављане Републике Србије за студијски програм Математика и Астрономија и астрофизика износи 135.000,00 динара, а за студијски програм Информатика 141.000,00 динара.

Висина школарине за стране држављане: 3.500,00 евра.

За студенте студијског програма Математика, модул Професор математике и рачунарства, који су држављани Републике Србије, у школској 2023/2024. години се одобрава стимулативни попуст у износу од 15000 динара тако да школарина за тај модул износи 120000 динара.